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Najdaljno trajanje do 31. decembra 1944.

Predmet pričujočega dodatka je posebna 
oblika uporabe in izvedbe v glavnem pa
tentu opisanega in predočenega postopka 
in uredbe.

Ta izvedbena oblika je predočena v pri
loženi risbi v shematičnem pokončnem pre
rezu vzdolž aparatove osi in uporabljena 
na primer za čistilni aparat, ter vsebuje 
vsled tega sistem za raznašanje regenera
cijskega sredstva za čistilne mase.

V tej sliki označuje A obračasto komoro, 
ki je zaprta pri obeh svojih dneh a1 in a2. 
Katalizator, v tem slučaju kovinska ali druga 
katalitična masa, je v tej komori pri C 
razporejen med dvema preluknjanima ne
pravima dnoma A1 in A2. V obročasti pro
stor med nepravim dnom A1 in polnim 
dnom a1 vodi napeljava B za vstop plinov 
ali zmesi, ki se imajo izčistiti. Iz obroča- 
stega prostora med A2 in a2 vodi nape
ljava B' za istop izčiščenih plinov. Od nape
ljave B' je lahko odcepljena napeljava D za 
izstop regeneracijskega plinskega sredstva, 
polnega nesnage, ki se drži čistilne mase.

Glasom izuma se plinsko regeneracijsko 
sredstvo raznaša istočasno po celi višini 
obročastega stolpa A skozi serijo preluk
njanih obročastih vencev E, ki so razpo
stavljeni v primernih presledkih in so lahko 
potom drogov e ali na kak drug pripraven

način pritrjeni k stenam komore A. Ti venci 
se napajajo z regeneratornim plinom, ki 
se vodi v zbiralnik, F, iz katerega vodi 
serija cevi G, katere so zvezane s posa
meznimi venci E.

Ta izvedbena oblika nudi prednost, da 
omogača dovajati regeneracijsko sredstvo 
naravnost v sredino čistilne mase, ki naj 
regenerira, in da porazdeluje isto v vseh 
smereh, pričenši pri coni vstopa, ki se na
haja v enaki razdalji od sten obročaste 
posode A; tako se izrabi v največji meri 
prednost, ki je označena v glavnem pa
tentu, vsled česar se regeneracijska doba, 
ker se regeneraaijski zrak ali kisik poraz
deljuje hitro in enakomerno po masi, ki 
naj se regenerira, znatno skrajša, dočim 
se vzdržuje med regeneracijo dosežena 
temperatura na tako nizki stopnji, kakor 
je potrebno, in to brez uporabe dodatnih 
pripomočkov.

Patentni zahtev:
Oblika uporabe in izvedbe postopka in 

uredbe, ki sta opisana in predočena v 
glavnem patentu Št. 7070, označena s tem, 
da je napeljava za dovod plinskih reakli- 
vacijskih sredstev ali plinskih mas, ki naj 
se obdelujejo, napravljena v obliki serije 
obročastih cedil ali preluknjanih vencev,

in. 10.



ki so nameščeni v obročasti regeneracijski vsak zase, potom napeljav, ki izhajajo 
komori v prikladnih presledkih drug vrh izven te komore iz dovodnega zbiralnika, 
drugega in ki so napajani, prednostno ki je lahko skupen za sve vence.
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